

报告会上他们潸然泪下

胡小丽的先进事迹感动现场300多人

记者 黄丽云/文 见习记者 王鹏洲/图

10月1日，胡小丽奋勇跳江救起8岁孩童，献出了自己年轻的生命，其舍己为人的事迹引起社会广泛关注，被追授为“省级优秀教师暨中小学师德楷模”、“最美温州人”、“温州市见义勇为勇士”、“瑞安市见义勇为勇士”等荣誉称号。昨日，我市举行胡小丽先进事迹报告会，她的事迹感动了现场300多位听众。省教育厅副厅长丁天乐向胡小丽家属颁发了“省级优秀教师暨中小学师德楷模”证书。



省教育厅副厅长丁天乐(左)向胡小丽家属颁发 浙江省省级优秀教师 证书

台上作报告的人哭了。

“我很庆幸，我遇到了一位爱岗敬业的好老师，我更是痛心，失去了一位好同事，好朋友，如果能够重来，我会不让她那么累……”上台作报告的黄素描是胡小丽生前所在风荷幼儿园的园长，她讲述了胡小丽热爱着三尺讲台，恪尽职守，播撒爱的种子的事迹，叙述中，她数度哽咽，不能自己。

来自市职业中专集团学校的老师朱周周，曾是胡小丽的钢琴老师，她讲述了胡小丽是一位好妻子、好母亲、好儿媳的事迹，她为胡小丽曾经的艰辛揪心着，她说胡小丽永远都会活在大家心中。

台下听报告的人哭了。

报告会持续着，整个会场除了胡小丽事迹的汇报声，几乎听不到其他声响，大家都沉浸在胡小丽那艰难却不卑不亢、平凡却坚持善良的人生事迹中，动人处，许多人不断地悄悄转过身，擦去眼中的泪花。

胡小丽的爸爸和妹妹也哭了。“我的女儿只是个平凡人，做了一点小小的事情，却受到了这么多人的关爱。”胡小丽的父亲胡绍池说。

走出会场，陶山镇荆谷幼儿园长张志霜的眼眶仍然红着。她说：“胡小丽老师是幼教界楷模，这么多年来，她一直都恪尽职守，不是她分内的事情她也都尽力去做，以后一定要向她学习，工作中我能做的我都尽量

做好，尽量为孩子们做好。”

教育工作者朱海燕说，胡小丽的英勇举动使她受到了一次精神上的洗礼，希望她的这种精神能广为流传下去，让更多的人知道有这么一位老师，让更多人记住最美瑞安人胡小丽。

市委常委、宣传部部长管秀云也深被胡小丽事迹感动，她说：“胡小丽是我市深入开展教育实践活动中涌现出来的先进典型，是全市广大教师的杰出代表。胡小丽的先进事迹，集中体现了新时期社会主义荣辱观的价值内涵，蕴含着一种朴实的道德力量。我们要以她为榜样，以她为‘明镜’，仔细对照，寻找差距，树立正确的人生观、价值观和职业道德观。”

50个治水样本美镇 在杭举行图片展、交流经验

本报讯 11月26日，在杭州举行的2014“治水美镇浙江样本”图片展暨经验交流会上，50个治水样本美镇大胆亮出治水成果，敞开讨论治水良策与目前存在的问题。

自去年11月29日省委十三届四次全会提出要以“治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水”为突破口，倒逼转型升级以来，浙江省上下陆续拉开治水的新篇章。由浙江省网信办、浙江在线新闻网、浙江城镇网联合推出的“治水美镇浙江样本”大型网络互动活动，正是旨在挖掘基层治水先锋故事，推广基层城镇治水经验。

治水美景、作战图、整治

前后对比图、“五水共治”行动现场，一幅幅制作精美的画面在眼前铺开，犹如正在讲述一个个生动的治水故事。展示的是成果，交流的是经验和目前存在的问题。

金华市治水办工作人员唐庆华特地带了笔记本，在经验交流过程中，边听边认真地做笔记。就在他来杭州之前，金华市召开了“五水共治抓好最后一个月的冲刺”动员大会，市里下了铁的决心，一定要把治水工作做好。“你去看，现在的浦阳江很漂亮，是漂亮多了！浦江就是‘五水共治’的样本乡镇，这个样本，别的乡镇完全可以学习、借鉴。”唐庆华提起浦阳江的改变，自信满满。

塘下镇塘西美食街等3条街 入围市特色商业街创建对象

本报讯(首席记者 严小章)市特色商业街创建入围对象新鲜出炉，塘下镇塘西村美食街、玉海街道县前社区广场路、马屿镇马北村镇前街等3条特色街入围。这是记者昨日从市商务局获悉的。

今年，我市首次启动了特色商业街创建工作，并制定出台了《关于创建瑞安市特色商业街的实施意见》。自申报工作启动后，塘下、马屿、玉海等6个镇街上报了

13条特色街，其中玉海街道最多，共上报了8条特色街。根据申报情况，市商务局经过综合考察、仔细研究，最终确定了塘下镇塘西村美食街、玉海县前社区广场路、马屿镇马北村镇前街入围市特色商业街创建对象。

据悉，接下来，这3条街道将自行改造提升，而市商务局将于12月下旬对创建工作进行评估验收，对验收合格的予以发文认定。



“力诺杯”首届RBA联赛篮球公益活动： 引爆瑞城运动风暴 传递健康正能量



篮球运动在全世界范围内流行，许多人为之振奋，彻夜不眠。它传达的积极向上运动理念造就了无数传奇，而这颗“魔球”的魅力还在于它无时不在传递运动正能量，吸引越来越多的人参与到其中来。

RBA前身是瑞安篮球运动协会，成立于2003年，于2013年更名为RBA。RBA由瑞安老一辈杰出篮球运动员成立，迄今为止举办了10届瑞安篮球锦标赛和多届篮球邀请赛，一直得到广大篮球爱好者的支持。2014年，在广大瑞安篮球爱好者的推动下，举办首届RBA联赛，这是广大瑞安篮球运动前辈的多年心愿，也是瑞安篮球史上的一次盛会。此次联赛自开展以来已有两个多月，截至11月26日的比分如下：

11月19日

明源滤清器 vs 旺旺美食星尚 46:62
秋刀鱼队 vs 瑞祥篮球公园 27:83

11月20日

瑞安雅慧家纺 vs 瑞安红升奔驰 62:68
力诺集团 vs 隆山教育队 65:74
汀田街道二队 vs 共创篮球二队 44:58
雅蓝鸟 vs 前卫俱乐部 51:61

11月21日

青岛啤酒队 vs 汀田金发副食品 78:52
共创篮球一队 vs 奥体游泳培训中心 46:67
青岛中青 vs 瑞安前卫 59:50
华峰集团 vs 瑞安市人民医院篮球队 49:53

11月22日

冠金牙科 vs 瑞安皓天 54:61
国星之星鞋业新锐 vs 明源滤清器 57:17

11月23日

旺旺美食星尚 vs 秋刀鱼队 70:50
瑞祥篮球公园 vs 麻油鸭小队 83:58

11月24日

温州海豚湾 vs 雅蓝鸟 36:62
瑞安雅慧家纺 vs 隆山教育队 52:71

11月25日

青岛中青 vs 瑞安红升奔驰 55:44
汀田街道二队 vs 前卫俱乐部 57:64

11月26日

华峰集团 vs 共创篮球二队 40:54
瑞安市人民医院篮球队 vs 瑞安前卫 60:51

本周末还有6场精彩比赛将上演：

11月28日

19:00 青岛啤酒队 vs 瑞安皓天
19:00 国星之星鞋业新锐 vs 秋刀鱼队
20:10 共创篮球一队 vs 冠金牙科
20:10 奥体游泳培训中心 vs 汀田金发副食品

11月29日

19:00 旺旺美食星尚 vs 瑞祥篮球公园
20:10 麻油鸭小队 vs 明源滤清器

据了解，力诺杯 首届RBA联赛篮球公益活动由本报和市篮球运动协会联合主办，并得到了浙江力诺流体控制科技股份有限公司及新湖集团股份有限公司、新湖中宝股份有限公司、瑞立集团有限公司、瑞明控股有限公司、浙江瑞安农村商业银行股份有限公司、瑞安华峰小额贷款股份有限公司、瑞安五洲小额贷款股份有限公司、浙江天瑞房地产开发股份有限公司、温州联融电子商务有限公司(信用本)的大力支持。活动自开展以来，同时也受到各界篮球爱好者的广泛关注。